

ЗВІТ
депутата Київської обласної ради VIII скликання
ТАРАСА КОСТИНА
за підсумками 2024 року

Шановна громада, колеги!

2024 рік став ще одним складним, але водночас визначальним роком у житті нашої країни. Він був позначений викликами, зумовленими триваючою війною, але також став роком невпинної боротьби, консолідації суспільства та важливих досягнень.

Як депутат Київської обласної ради, продовжую виконувати свої обов'язки з відповідальністю перед виборцями.

Мій мандат зобов'язує представляти інтереси громад округу №3, який включає 11 територіальних громад, Бориспільську, Яготинську, Переяславську, Пристоличну, Вороньківську, Студениківську, Гірську, Золочівську, Циблівську, Дівичківську та Ташанську, а також дбати про добробут Київської області загалом. Це не лише честь, а й виклик, який вимагає відданості, постійної комунікації з громадянами та взаємодії з місцевими органами влади, державними структурами та громадськими організаціями.

Депутатська діяльність спрямована на підтримку та розвиток громад, оперативне реагування на проблеми виборців, а також захист їхніх інтересів у Київській обласній раді.

У своїй роботі керуюся Конституцією України, законами України "Про статус депутатів місцевих рад", "Про місцеве самоврядування в Україні" та Регламентом роботи Київської обласної ради VIII скликання.

У 2024 році взяв участь у роботі 6 пленарних засідань сесій Київської обласної ради та 7 засідань Президії. Разом з колегами-депутатами ми розглянули та прийняли 367 важливих рішень, спрямованих на покращення життя жителів області.

Із основних питань – це фінансування заходів направлених на:

- ◆ забезпечення стабільного функціонування економіки;
- ◆ підвищення обороноздатності області;
- ◆ забезпечення потреб військових формувань та силових структур;
- ◆ підтримку ветеранів та членів їхніх родин;
- ◆ енергонезалежність;
- ◆ відновлення інфраструктури;
- ◆ надання якісних і доступних освітніх і медичних послуг;
- ◆ поліпшення умов функціонування закладів культури й спорту з урахуванням вимог безбар'єрності;
- ◆ посилення громадської безпеки та цивільного захисту населення.

Особливе місце у моїй депутатській діяльності займає робота на посаді голови постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобігання корупції. У 2024 році комісією проведено 9 засідань.

Одним із ключових напрямів моєї діяльності стало обговорення та подальша реалізація обласної програми забезпечення оборони та національного спротиву на 2024–2027 роки.

Важливою складовою моєї роботи є комунікація з виборцями. Протягом року провів численні прийоми громадян у громадській приймальні в місті Переяслава та на території громад виборчого округу. За звітний період отримав 95 звернень від мешканців, які стосувалися:

сприяння у поверненні військовополонених,
забезпечення лікування та реабілітації ветеранів війни та їхніх родин;
вирішення питань, пов'язаних із комунальними послугами, надання допомоги на лікування тяжко хворих, підтримка поранених військовослужбовців.

У відповідь на звернення підготовлено 9 депутатських запитів до різних органів влади. Зокрема, мною було ініційовано:

звернення до Уповноваженого Верховної Ради з прав людини щодо повернення військовополонених;

клопотання до Переяславської громади про присвоєння звання "Почесний житель";

запити до комунальних установ щодо вирішення проблем із переплатами за комунальні послуги.

Як старший інструктор Збройних сил України, особисто долучився до підтримки обороноздатності нашої держави.

За свою діяльність отримав нагрудний знак "За заслуги перед від Київщиною".

Попереду багато роботи, продовжуємо працювати для добробуту наших громад та наближати перемогу України. Вірю, що 2025 рік стане роком перемоги для нашої країни, і ми спільними зусиллями зможемо реалізувати ще більше проєктів задля розвитку Київщини та всієї держави.

З повагою,
Депутат Київської обласної ради
Тарас КОСТІН

Європейська Солідарність Київщини
Європейська Солідарність Переяславщини